

曾遇高空驚魂 再得前輩提點 張敬軒早已 立定平安紙

香港文匯報訊(記者阿祖)張敬軒(軒仔)、馮允謙、林奕匡及李幸倪昨日出席《新城台慶 Music Fantasia 音樂會 2023》記者會。提到昨日凌晨一班往美國客機起飛時尾輪故障要拆返，軒仔直言有留意新聞，也相信只是個別事件，希望有關部門會檢查清楚。



張敬軒認為藝人也是公司財產之一，所以自己都會惜身一點。



遊戲環節眾人玩得幾開心。



馮允謙關心鄭欣宜近況。



李幸倪希望可以與粉絲在生日前一聚。

提到昨日凌晨一班往美國客機起飛時尾輪故障要拆返，軒仔昨日要坐同一航空公司飛機前往美國，他直言有留意新聞，也相信只是個別事件，希望有關部門會檢查清楚，不過同駕車出發時沒事，但也會有小意外發生，最重要是乘客的安全：「我知道李施嬅在機上，她也於社交平台報了平安，這也是福氣和幸運，飛機未離地及時發現到問題。」以前有否遇過類似情況？軒仔說：「有次飛去德國遇上好嚴重的氣流，歷時七八分鐘，有空姐整個人被氣流拋起離地，我就向來好小心，就算安全帶燈號熄滅，我都會照扣上安全帶，但這也是看彩數。」問他何有立定平安紙？軒仔坦言於入行第三四年已有樂壇前輩教他，做這一行經常要乘坐各種交通工具，應百無禁忌立定平安紙：「所以我都一早有立定，每年也會更新拿走一些放多一些進去，這也是好，人生是要有自己的規劃，就像近日觀光鐵達尼號潛水器的意外，有些事好難講。」而軒仔跟公司簽有合約，從事高危活動前也要通報公司獲批准，曾有同事未開准公司去了玩高危活動，結果要被「照肺」，他認為藝人也是公司財產之一，所以自己都會惜身一點。

讚蔡卓妍 最有橫財運

軒仔於活動後即啟程飛美國舉行三場巡迴演唱會，而到其中一站拉斯維加斯，他也會到賭場玩兩手，不過軒仔不愛豪賭，只會跟朋友細細地跨年玩吓感覺幾開心熱鬧，但如果要好認真地玩就違背了娛樂的本意。在賭枱上，他自言不是「明燈」，但論最有橫財運則非蔡卓妍(阿Sa)莫屬：「如果公司或團內開雀局，我會着定條紅色底褲，或者會分開玩。」軒仔又指每年新年老闆楊受成會借意開賭局來派利是，但每次藝人隊反而都輸錢：「最後都是靠阿Sa力挽狂瀾救藝人隊，她一坐埋枱就好好有賭聖feel，玩排九龍牌時好有型，老闆就會變了開庫一樣。」

李幸倪 期待生日合唱

李幸倪(Gin Lee)將於8月26日舉行的《新城台慶 Music Fantasia 音樂會 2023》有份演出，當天亦是她的生日，她笑言往年生日都會請假跟家人去旅行，已經多年沒試過生日於工作中度過，不過由於轉了新公司，想努力工作，爭取每個工作機會，而今年更可以跟張敬軒、馮允謙和林奕匡同台合唱，也是她十分期待的事。屆時可以與粉絲大合唱生日歌？Gin笑指這也很不錯，也希望會收到驚喜，不過她還是想回饋粉絲多一些，尤其疫情至今也沒搞過粉絲聚會，希望可以在生日前一聚，現也在物色場地和構思節目，她想唱到幾首歌當開迷你音樂會，再跟大家玩些遊戲。

馮允謙有關心同公司的鄭欣宜(Joyce)近兩個月未露面，對於經理人林珊珊指她在療傷中，他表示私下有傳過短訊慰問Joyce，但暫時情況不想講太多，知道她需要空間，亦希望大家給予她空間。

近藤真彥望再來港開騷 王丹妮得見真身覺夢幻

香港文匯報訊(記者達里)梅艷芳(梅姐)生前好友連炎輝前晚設宴慶祝入行保險業40年，邀請不少圈中好友到來，包括有上世紀八十年代日本歌手近藤真彥(Matchy)、蘇志威、余安安、胡楓、陳淑芬、甄楚倩、顧紀筠及久未露面的陳庭威等，晚宴以80年代為主題，不少嘉賓都復古打扮亮相，而在電影《梅艷芳》中扮演梅姐的王丹妮也有到賀。

已有7年沒有來港的近藤真彥，覺得香港變了很多，也有很多高樓大廈，他今次來港

最想品嚐到地道的美味中菜。見現場擺放不少電影《梅艷芳》的戲服，當年曾與梅艷芳相戀的近藤真彥坦言沒有機會看電影，他也要為下月巡唱做準備，最希望有機會來港開騷並與粉絲見面。近年喜歡上賽車的近藤真彥，雖然早前接受過手術，但他稱現在是在日本賽車推廣的會長，希望將賽車運動如足球、棒球等一樣推廣到受大眾歡迎。至於近藤真彥與連炎輝相識35年，連炎輝最難忘有一年對方邀請他去看日本紅白大賽，原來當年正是近藤真彥做壓軸演出。近藤真彥下月生日，連炎輝表示每次去日本都會去探對方，好友今次來港希望帶他去周圍遊玩。

在電影《梅艷芳》中飾演梅艷芳的王丹妮表示，因電影與連炎輝結緣，因為在電影拍攝前，製作團隊想要更了解梅姐的性格，聯絡上連炎輝分享梅姐的故事。提到有機會一見近藤真彥本人，王丹妮說：「覺得好神奇，拍戲時要靠自己幻想，今次終於見真身，覺得非常夢幻，自己也好忐忑，一陣見面都會跟他握手，就像戲中一樣。」而剛完成新戲拍攝的王丹妮，稍後會接拍電視劇，並大賣關子道：「角色要落好多功夫，因為不是用母語廣東話，要講很多不同語言，所以要落好多苦功，相信自己可以應付得來。」



王丹妮感激連炎輝分享梅艷芳往事。



(左起)澳洲百利達酒莊董事長黃特平、近藤真彥、連炎輝。



陳淑芬(中)與黃特平伉儷。

三喜臨門慶回歸26周年 陳煒憶屯門印象

以及王馨平的《別問我是誰》。煒哥稱這是一個好日子，是三喜臨門，因為綜藝晚會當天正是端午節，又是屯門新市鎮成立50周年的大日子，也是為了慶祝香港特別行政區回歸26周年而舉辦的晚會。

據陳煒說，原來元朗和屯門正是她的童年回憶，被問到對屯門新市鎮的特別印象的時候，煒哥表示自己



左起：鄧永健、吳岱融、陳煒與杜大偉。

小時候就已經在元朗上學，就讀於元朗商會中學、柏雨中學以及仁愛堂陳淑芬紀念中學，放學時，她會在學校周圍流連。煒哥也說在屯門街市的公園有一棵樹是她種的，她也自爆在新婚的前一天也去吃小時候的潮州粉麵店，她亦很懷念小時候。陳煒逐一與粉絲自拍，極為親民。

魯振順在台上獻唱了三首歌，包括張國榮(哥哥)的《我生命裏》、《Monica》以及許冠傑的成名曲《浪子心聲》。他一出場就問候觀眾有沒有吃糉子，並祝大家身體健康，還呼籲觀眾觀看正熱播的無線劇集《隱門》。最後祝願廣大觀眾「在漫步人生的路程裏，沒有遇到苦惱，就好像歌詞裏的美滿人生。」

高海寧想開慈善畫展

透露赴內地拍時裝劇

香港文匯報訊(記者阿祖)高海寧(高Ling)最近為博愛醫院設計旗紙，昨日更為賣旗活動拍攝宣傳片。高Ling指今次做插畫師分外有意義，像近年經常參與做義工，但今次是可以嘗試設計自己的旗紙做慈善，她便向來喜愛的蝴蝶為主題，取自牠破繭而出的正能量，寓意面對經歷任何困難，也可以破繭重新開始。她更指今次除畫蝴蝶以外，也加入她在劇集《童時愛上你》中「彤彤」的角色，高Ling說：「之前我試過在街上，有小朋友走過來大叫我『彤彤』，還攞實我隻腳好開心，能夠昇到人一份正能量，我都好開心。」

不過高Ling沒正式學過繪畫，從前有畫素描，現多學畫油畫，尤其愛畫蝴蝶，所以今次畫自己會覺得有點難度，她盡量畫得卡通化，從旁亦有畫師指導。高Ling表示未來都有想過開慈善畫展，之前她畫了4幅比較滿意的作品，其中一幅是畫朋友送她的公仔，她又將畫轉送給朋友；另一幅蝴蝶畫她又轉寄到澳洲給一位藥劑師朋友，因不少小朋友吃藥時也會哭，希望他們看到蝴蝶畫會開心一點；而她個人只收藏了一幅蝴蝶停在狗尾巴的作品。問到是否也喜歡有藝術細胞的男生？高Ling笑謂：「我一向喜歡有藝術細胞和有才華的人，這一定會加分。」另外，她指最近剛到內地



高Ling向來喜愛的蝴蝶為主題設計旗紙，非常可愛。

拍攝時裝劇集，而她所佔的戲份頗重，該劇亦會於內地及香港取景。

當大會的主持范振鋒一介紹煒哥出場時，煒哥的粉絲激動地大喊「煒哥！」陳煒聽到後亦有回應，現場的氣氛瞬間熱鬧起來。煒哥獻唱了三首歌，包括了蘇芮的《憑著愛》、葉倩文的《祝福》